

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Землеустрій і кадастр»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»  
підготовлену у Київському національному університеті будівництва і архітектури

На сучасному етапі розвитку, якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері землеустрою і кадастру для України є особливо важливим завданням. Потреба в фахівцях у сфері землеустрою і кадастру зростає за умов формування та функціонування ринку земель та необхідності відновлення різних регіонів країни.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що надана на рецензію, розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників Київського національного університету будівництва і архітектури факультету геоінформаційних систем та управління територіями. Зазначена ОПП визначає мету, програмні результати навчання, загальні та фахові компетенції випускників, що формуються через засвоєння обов'язкових освітніх компонент. Освітньо-професійна програма складена логічно, послідовність викладання дисциплін продумана і обґрунтована, що допомагає здобувачам розуміти міждисциплінарність завдань і специфіку вирішення сучасних проблем. ОПП відповідає вимогам Стандарту вищої освіти.

Унікальність програми полягає в тому що, здобувачі отримують необхідні знання для вирішення завдань стосовно різних категорій земель, і поглибленні знання щодо застосування різних методів при забудові земельних ділянок. Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію підготовки фахівців з землеустрою та кадастру, базується на врахуванні сучасних викликів, завдань і проблем в галузі геодезії, картографії, землеустрою та кадастру. За змістом програма є актуальною та відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Програма передбачає обов'язковою умовою проходження навчальної та виробничої практики в землевпорядних підприємствах, атестацію у формі захисту кваліфікаційної роботи, у процесі розробки якої розв'язується прикладна задача у сфері землеустрою із застосуванням сучасних теорій, методів та технологій.

Враховуючи зазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Землеустрій і кадастр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» відповідає вимогам й основним положенням вищої освіти України, спрямована на забезпечення потреб суспільства в кваліфікованих спеціалістах та ринку праці в сфері землеустрою і кадастру з урахуванням формування та функціонування ринку земель та необхідності відновлення країни.

Директор Департаменту землеустрою,  
використання та охорони земель  
Держгеокадастру Ольга САВЧЕНКО

